
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулося спільне засідання Священного Синоду
та Вищої Церковної Ради Руської Православної
Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.12.2024. 26 грудня 2024 року в Патріаршому залі кафедрального
соборного Храму Христа Спасителя в Москві під головуванням Святішого Патріарха Московського
і всієї Русі Кирила відбулося спільне засідання Священного Синоду та Вищої Церковної Ради
Руської Православної Церкви. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до присутніх із вітальним словом. 

 На засіданні було заслухано: 

 доповідь митрополита Воскресенського Григорія про діяльність Управління справами
Московської Патріархії; 



 доповідь митрополита Волоколамського Антонія щодо діяльності Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату; 

 доповідь митрополита Калузького і Боровського Климента про діяльність Видавничої Ради
Руської Православної Церкви; 

 доповідь протоієрея Максима Козлова про діяльність Навчального комітету Руської православної
церкви; 

 доповідь митрополита Наро-Фомінського Нікандра про діяльність Фінансово-господарського
управління Московського Патріархату; 

 доповідь митрополита Каширського Феогноста про діяльність Синодального відділу з монастирів і
чернецтва; 

 доповідь митрополита Єкатеринбурзького і Верхотурського Євгенія про діяльність Синодального
відділу релігійної освіти й катехизації; 

 доповідь протоієрея Михаїла Потокіна про діяльність Синодального відділу з церковної
благодійності та соціального служіння; 

 доповідь ієрея Антонія Косих про діяльність Синодального місіонерського відділу; 

 доповідь митрополита Ставропольського і Невинномиського Кирила про діяльність Синодального
відділу із взаємодії зі Збройними силами та правоохоронними органами; 

 доповідь єпископа Істринського Серафима про діяльність Синодального відділу у справах
молоді; 

 доповідь В.Р. Легойди про діяльність Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і
ЗМІ; 

 доповідь ієрея Кирила Марковського про діяльність Синодального відділу з тюремного служіння; 

 доповідь митрополита Ставропольського і Невинномиського Кирила про діяльність Синодального
комітету із взаємодії з козацтвом; 

 доповідь митрополита Сімферопольського і Кримського Тихона про діяльність Патріаршої ради з



культури; 

 доповідь ігумені Ксенії (Чернеги) про зміни у законодавстві. 

 За кожною доповіддю відбулася змістовна дискусія. 

 Підбиваючи підсумки засідання, Святіший Патріарх Кирил сказав: 

 «Незважаючи на труднощі, з якими кожен із нас стикається, і на сьогоднішньому засіданні видно,
що милістю Божою ми рухаємося вперед, вирішуємо одну проблему за іншою і, звичайно, виходимо
на зовсім інший рівень церковного служіння, особливо у сфері взаємодії з суспільством,
державою, Збройними силами. Тому на завершення хотів би висловити подяку всім вам, дорогі
учасники нашого сьогоднішнього засідання, а через вас — і всім тим, хто за вами та разом з вами,
за труди, які сьогодні звершуються на благо Церкви та Вітчизни. 

 Думаю, що ми на правильному шляху. Людина неминуче в чомусь помиляється, і ми не
застраховані від помилок, але все ж таки можна констатувати, що якихось небезпечних помилок ми
як Церква не допускаємо і не вчиняємо дій, які б створювали середостіння у відносинах Церкви із
суспільством чи державою. 

 Рівень взаємодії Церкви та держави, я вважаю, не має прецедентів за всю історію Росії. Ми
живемо в унікальних умовах повної свободи Церкви. Церква активно взаємодіє з державою, не
відчуваючи жодної дискримінації щодо віруючих. Тому ми повинні дякувати Богові за те, що
сьогодні має місце в нашій благословенній Вітчизні, і максимально використати час сприятливий,
адже кому більше дано, з того більше спитається (див. Лк. 12:48). Для того ми з вами й збираємось,
працюємо, аналізуємо нашу діяльність, будуємо плани. Сподіваюся, ми зможемо й надалі
вирішувати проблеми, які виникають — на благо Церкви і народу нашого». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92680/
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